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1 Śruby stalowe nierdzewne M10  dł. 120 m. Śluby  skręcać za pomocą nakrętek 
kołpakowych z podkładką (nadmiar gwintu odciąć). 

2
Blacha montażowa 100x150x10 mocowana do attyki za pomocą prętów gwintowanych 

M10  nierdzewnych wklejanych na kotwę chemiczną (4 szt. na blachownicę)  i skręcanych 
za pomocą nakrętek z podkładką sprężynową. Należy zastosować przekładkę izolacyjną 

między blachę a attykę np. z EPDM lub poliuretanu. 

3
Marki stalowe z blachy stalowej 2x 100x280x5, spawanej bo blachy montażowej. Marki 
łączyć ze słupkami za pomocą śrób nierdzewnych M10 i skręcać za pomocą nakrętek 

kołpakowych z podkładką. Marki ocynkowane malowane proszkowo w kolorze RAL7016

4 Zatyczka wciskana PE do słupka 60x40 w kolorze czarnym

5

Systemowa aluminiowa żaluzja akustyczna (panel wypełniony wełną), współczynnik 
izolacyjności akustycznej 

Rw min. = 14dBa, przepływ powietrza min. 20%, kolorystyka paneli RAL9007, 
maksymalna rozpiętość słupków 1,5m (zalecana 1,2m). Montaż na dedykowanej szynie 

modułowej za pomocą nitowania lub skręcania do słupków
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Ściana żelbetowa wg projektu konstrukcji

Termoizolacja ze styropianu EPS80-036 gr. 150mm

Papa izolacyjna termozgrzewalna
Papa podkładowa

Obróbka attyki OBS-1 gr. 0,75mm RAL 7016

Wykończenie elewacji wg projektu Architektury

Listwa dociskowa OBS-2 gr. 1mm
Termoizolacja z wełny mineralnej gr. 50mm

strop żelbetowy wg projektu konstrukcji

paroizolacja - folia PE

kształtki spadkowe styropianowe EPS 200-040
   Styropian EPS 150-036 o grub. 200mm

 Papa termozgrzewalna wierzchniego krycia
 Papa podkładowa

Żąpie wyrobione w warstwie ocieplenia
do osadzenia wpustów dachowych

montowana do attyki za pomocą łączników ciesielskich 170x100x80/3
Płyta OSB 22 lub sklejka wodoodporana 

(rozstaw kątowników min. co 1,0m)
Kątowniki ciesielskie 170x100x3 montowane do attyki za pomocą kołków szybkiego montażu

Klin styropianowy lub z wełny do wykonania fasety
w celu uniknięcia załamania izolacji przeciwwodnej dachu
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1
Blacha montażowa 150x150x10 mocowana do attyki za pomocą prętów gwintowanych 

M10  nierdzewnych wklejanych na kotwę chemiczną (4 szt. na blachownicę)  i skręcanych 
za pomocą nakrętek z podkładką sprężynową. Należy zastosować przekładkę izolacyjną 

między blachę a attykę np. z EPDM lub poliuretanu. 
2 Zatyczka wciskana PE do słupka 60x40 w kolorze czarnym

3

Systemowa aluminiowa żaluzja akustyczna (panel wypełniony wełną), współczynnik 
izolacyjności akustycznej 

Rw min. = 14dBa, przepływ powietrza min. 20%, kolorystyka paneli RAL9007, 
maksymalna rozpiętość słupków 1,5m (zalecana 1,2m). Montaż na dedykowanej szynie 

modułowej za pomocą nitowania lub skręcania do słupków
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Faza Projektu
Temat Rysunku

Projektował mgr inż.arch.
Karol Sitarski

182/SWOKK/2014

Sprawdził

do projektowania bez 
ograniczeń w specjalności
architektonicznej

tel: 510-032-264
e-mail: 4idea@4idea.pl

Karol Sitarski
ul. Złota 15/U5, 25-015 Kielce

mgr inż.arch.
Daniel Porzuczek

291/SWOKK/2017
do projektowania i kierowania
robotami bud. bez ograniczeń 
w specjalności architektonicznej

Inwestor:

PROJEKT TECHNICZNY

ul. Grunwaldzka 45, 25-736 Kielce
Działki nr ewid.: część 390/13
obręb 0015 Kielce, gm. Kielce, pow. Miasto Kielce

Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach

NIP 9591291292, REGON 28978500000, KRS 0000001580
ul. Grunwaldzka 45,  25-736 Kielce

Nazwa inwestycji:
Rozbudowa i przebudowa budynku Przychodni Przyszpitalnej 
(nr ewid. bud. 196) o Wojewódzką Poradnię dla dorosłych w 
ramach inwestycji „Wzmocnienie ambulatoryjnej opieki 
specjalistycznej w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym  w 
Kielcach”, na działce nr ewid. 390/13, obręb 0015, przy 
Grunwaldzkiej 45 w Kielcach.

Opracowała
mgr inż.arch.

Patrycja Dykiel -

De-19

Żaluzja akustyczna

PRZYCHODNIA PRZYSZPITALNA
ŻALUZJA AKUSTYCZNA

Skala 1:10

Architektura1:10

Uwagi ogólne:
1. Projektant nie bierze odpowiedzialności za prawidłowość 
danych, otrzymanych od Inwestora.
2. Wszystkie stosowane materiały i rozwiązania 
technologiczne (wykonawcze) muszą być uzgadniane 
z Projektantem i Inwestorem przed wykonaniem.
3. W przypadku nieokreślenia wymogów dla innych 
rozwiązań, nieujętych niniejszym opracowaniem, 
należy uzgodnić je każdorazowo z Projektantem.
4. W razie wątpliwości co do zamierzeń i rozwiązań 
projektowych, detali lub wymiarów należy 
skontaktować się z Projektantem.
5. Projekt należy rozpatrywać łącznie ze wszystkimi 
pozostałymi projektami branżowymi.
6. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie przed 
wykonaniem robót. O wszelkich 
niezgodnościach należy powiadomić Inspektora Nadzoru i 
Projektanta.
7. Wymiary należy odczytywać z linii wymiarowych. Nie 
odczytywać wymiarów ze skali.


